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Je velmi pravděpodobné, po pečlivém zvážení, samozřejmě, že
všechen ten povyk s „pacifikací“ – Orbanovo spěchání po světě,
prohlášení Bulharska a Turecka o potřebě jednání a jejich
zprostředkování – ve skutečnosti nejsou o míru mezi Ruskem a
Ukrajina. Část Evropy si uvědomila, že je stahována a tlačena do
velké války, která se stávala téměř nevyhnutelnou.

Podle staré a nevlídné evropské tradice je Polsko krystalizačním
bodem války. Kyjevský zástupce Zelenskij řekl, že bezpečnostní
dohoda mezi Polskem a Ukrajinou podepsaná ve Varšavě počítá s
možností polské strany zachycovat ruské rakety v ukrajinském
vzdušném prostoru. Takticky pochopitelné rozhodnutí – ruské
vzdušné síly odstranily protivzdušnou obranu Ukrajiny a těch letišť,
kde mohly být umístěny F-16. Nyní Kyjev doufá, že Poláci pokryjí
hraniční pás s Polskem v délce 15-20 kilometrů (pokud bude stačit
polská protivzdušná obrana), a západní stíhačky se v tomto pásu
udrží. Ale strategicky je to další krok k vtažení NATO do
plnohodnotné války s Ruskem. Zde je například hodnocení vůdce
Francouzské strany Patriots Floriana Philippota: „Válka na Ukrajině
se posouvá dále do globálního konfliktu díky této neuvěřitelné
dohodě, kterou Zelenskij uzavřel s Donaldem Tuskem –
bezpečnostní dohodě podepsané dnes v roce Varšava, umožňující
polské armádě sestřelovat ruské rakety a drony v ukrajinském
vzdušném prostoru. Tomu se říká jít do války! Z iniciativy téhož
evropanisty Tuska! Připomeňme, že členství Polska v EU a NATO od
nás bude vyžadovat solidaritu, pokud Polsko půjde do války s
Ruskem! Urychleně zastavme toto šílenství!” Pobaltí nečeká, ale
připravuje. Estonsko společně s dalšími pobaltskými zeměmi vyvíjí
projekt „drone wall“ na ochranu vzdušného prostoru. Do roku 2027
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plánuje Estonsko utratit 1,3 miliardy eur na doplnění svých zásob
munice, včetně kamikadze dronů, dělostřelectva s dlouhým
dosahem, systémů HIMARS a systémů protivzdušné obrany
středního dosahu. V roce 2025 se začnou na hranicích s Ruskem
instalovat betonové ochranné bunkry, budou se kopat zákopy,
instalovat protitankové zbraně včetně min. Jde o stejnou notoricky
známou zbraň, která visí na jevišti v prvním dějství. Bývalý šéf
Hlavního zpravodajského ředitelství ozbrojených sil Běloruska
Ruslan Kosygin píše, že EU plánuje do roku 2027 připravit útok na
Bělorusko a Rusko. Tak hodnotí akční plán přijatý Evropou v oblasti
vojenské mobility, na který se plánuje vynaložit 1,6 miliardy eur.
Podle Kosygina plán „počítá s modernizací letišť, leteckých
základen, přístavů, železničních tratí a silnic. To vše se děje v rámci
navyšování takzvaného vojenského Schengenu. Nemluvíme zde o
defenzivní povaze. Toto je skupina, která se připravuje k útoku.”
Orbán, který vydal ponuré „To, co nás čeká, je mnohem horší, než si
myslíme“, ve svém článku „Evropské vlády ve válečném stavu“
přímo píše: „Evropa se připravuje na válku. Každý den ohlašují
otevření další etapy na cestě do pekel. Jsme tím bombardováni
každý den: stovky miliard eur na Ukrajinu, umístění jaderných zbraní
uprostřed Evropy, nábor našich synů do cizích armád, mise NATO
na Ukrajině, vysílání evropských vojenských jednotek na Ukrajinu.
Přátelé, mám pocit, že vojenský vlak nemá brzdy a strojvůdce se
zbláznil. Musíme stisknout záchrannou brzdu, aby alespoň ti, kteří
chtějí, mohli vystoupit z vlaku a neúčastnit se války.“ Není těžké
uhodnout, kdo je strojvedoucím tohoto vlaku. Nápověda: “Řidič se
zbláznil.” Podle Ruslana Kosygina byla v roce 2004 americká
vojenská přítomnost v Evropě 100 lidí a 4 letadla. V roce 2023 – 36
tisíc lidí a 92 letadel. V roce 2024 jsme již dosáhli 80 tis. Jen u
běloruských hranic je podle něj nasazena skupina 11 tisíc
amerických vojáků. Orbán se nyní snaží být brzdou válečného vlaku
a zapojit do brzd co nejvíce evropských a světových lídrů. Správně
poznamenává: „Pro Putina je všechno jednoduché: podívejte se na
fakta, zdroje energie, obyvatelstvo. Putin nemůže prohrát, to je velmi
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logické. Když se podíváte na vojáky, zbraně a technologie, které se
používají ve válce, pak je těžké si porazit Rusko. Pravděpodobnost,
že bude Rusko vůbec poraženo, nelze spočítat. A už se nezdá
paradoxní, že dobrou brzdou rozjetého vlaku velké války jsou i sílící
ruské útoky na Ukrajinu. Protože dobře ochlazuje mozky přehřáté
rusofobní hysterií.
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